

## 111 年度北醫大高等教育深耕計畫教學成果展「邁向永續，PACED GO！」

本校於 111 年 11 月 22~25 日於杏春樓及圖書館，辦理高等教育深耕計畫教學成果展，今年展出主軸從「創新 x 永續」出發，並以「邁向永續，PACED GO！」為主題，透過 TMU 深耕總整影片、創新教學教育論壇、AR/VR 虛擬體驗活動、成果分享會、常態海報展等多元方式，呈現本校過去 5 年來豐碩的教學面成果。



【上圖：高等教育深耕計畫教學成果展開幕式，前排左起郭乃文院長、梁有志教務長、朱娟秀副校長、林建煌校長、吳麥斯副校長、吳介信副校長等與嘉賓合影】

今年主題「邁向永續，PACED GO！」，不僅延續第一期高教深耕計畫教學面重點，亦將北醫未來的教育軸線融入，有承先啟後之意。PACED 分別代表以使命感為導向的學習、主動及終身學習、能力導向的學習、專業與實務鏈結的學習、跨域多元的學習，而 11 月 22 日的開幕式由林建煌校長、朱娟秀副校長、吳介信副校長、吳麥斯副校長、梁有志教務長、林秋芬學務長、跨領域學院張佳琪院長、通識教育中心邱佳慧主任、各學院院長、系所主管們及產官學研醫各界嘉賓共同出席，並特別邀請於 PACED 表現優秀的學生代表進行經驗分享，為成果展揭開序幕。



開幕式之後舉辦的「創新教學教育論壇」，以數位教學和智慧跨域人才培育兩大主題，邀請產學界代表，分享疫情下數位教學的衝擊及展望，及如何培養智慧健康產業所需要的跨領域人才等經驗，以創造跨校、跨產業、跨界之跨領域教育新契機。【左

圖：林建煌校長（中）與「TMU 創新之旅」心得分享的 4 位同學合影【右圖：教學創新教育論壇，與全國教育單位主管、教師共同交流】



成果展週舉辦的「動態活動嘉年華」，透過學生成果展、AR/VR 虛擬體驗活動、專題講座等方式，展現各學院教學創新的成果。如「環境教育校園漫遊地圖」介紹樂活地圖工作坊、手機 app 漫遊地圖製作，並邀請參與者试玩；「VR 電影院」以 VR 科技觀看高雄電影節入選影片《那些年我被 Fired 5 次》體驗元宇宙世界。另外，圖書館「PACED 主題書展」分別放置設計思考、科技創新、EMI、產業、跨領域等相關書籍，透過推薦書籍的方式，豐富學生 PACED 的 5 大素養。【圖：VR 電影院（左圖）及環境教育校園漫遊地圖工作坊（右圖）】

本校期待藉由成果展的展現，讓全校教師與學生更了解學校過去教學上推動的成果及未來的推動方向，並持續全力培養北醫大學生成為新世代生醫人才。

（文/教務處）